Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
HRT ECUADOR S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente le presento mi renuncia con carácter de irrevocable al cargo de GERENTE GENERAL de la compañía HRT ECUADOR S.A., toda vez que hemos concluido con los objetivos trazados por los accionistas.

El cargo de Gerente General de la compañía lo he venido desempeñando desde el 1 de septiembre del 2010, fecha en la que fui elegido por la junta general de accionistas y que me fuera conferido el nombramiento correspondiente, el mismo que se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 24 de septiembre del 2010.

Por tanto, dejo vacante el cargo de Gerente General de la compañía HRT ECUADOR S.A., para que la Junta General de Accionistas pueda elegir a mi reemplazo en cuento lo considere conveniente.

Agradeciendo de antemano la atención brindada a la presente,

Atentamente,

Jorge Gabriel Mancheno Gómez C.C. 0914584230

RAZON: Certifico que la junta general de accionistas de la compañía HRT ECUADOR S.A., celebrada el día de hoy 24 de enero de 2012, conoció y aceptó la renuncia al cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, del señor Jorge Gabriel Mancheno Gómez. Guayaquil, enero 24 de 2012.

Dr. Fredi Zaquinaula Lalangui

SECRETARIO AD HOC DE LA JUNTA



## dicinated and the state of the

NUMERO DE REPERTORIO: 15.637 FECHA DE REPERTORIO: 15/mar/2012 HORA DE REPERTORIO: 12:44

No

195799

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha quince de Marzo del dos mil doce, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de JORGE GABRIEL MANCHENO GOMEZ, en la Compañía HRT ECUADOR S.A., de fojas 27.929 a 27.930, Registro Mercantil número 4.693. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 15637

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

s 8,00

REVISADO POR V